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 Ata da 6ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Araguaína, Estado do 
Tocantins. Aos vinte e um dias do mês de Agosto de dois mil e dezoito, às quatorze 
horas sob a presidência do vereador Marcus Marcelo de Barros Araújo, 
compareceram os seguintes vereadores: Aldair da Costa Sousa, Carlos da Silva 
Leite, Delaite Rocha da Silva, Divino Júnior do Nascimento, Edimar Leandro da 
Conceição, Enoque Neto Rocha de Souza, Geraldo Francisco da Silva, Gideon da 
Silva Soares, Gilmar Oliveira Costa, Israel Gomes da Silva, José Ferreira Barros 
Filho, Leonardo Lima Silva,  Manoel Messias Moreira de Brito, Maria José Cardoso 
Santos, Terciliano Gomes Araújo e Wagner Enoque de Souza. Todos em número de 
dezessete. Havendo número legal o Sr. Presidente declara aberta esta sessão e 
convida o vereador  Delaite Rocha (Professor Delan) para fazer a leitura da Bíblia. O 
vereador faz a leitura do Salmo 1º. O secretario faz a leitura da ata da sessão 
anterior. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Correspondências: 
OFICIOGAB/SUPADM/PLANEJAMENTO/SMS Nº1. 159/2018 – Secretaria Municipal 
de Saúde – Assunto: Reiteração do Oficio Nº836/2018 – Solicitação de 
Agendamento de Audiência Pública referente ao 1º Quadrimestre de 2018. OFICIO 
Nº109/2018 – Escola Municipal Benetido Canuto Braga – Assunto: Solicita apoio 
para doação de brinquedos e brindes. Ordem Do Dia: O vereador Terciliano Gomes 
parabeniza os funcionários desta Casa de Leis a Sra. Christianne e Sr. Hilário pelo 
aniversário de ambos. O Vereador Gideon Soares também parabeniza o Sr. Hilário e 
a Sra. Christianne pelo seus aniversário. O vereador Manoel Messias (Mané 
Mudança) parabeniza a Sra. Christianne pelo seu aniversário e destaca que tem um 
carinho muito especial por ela e que era muito amigo do saudoso Dr. Wagner que 
era pai da Sra. Christianne e que foi funcionário desta Casa de Leis por trinta anos. 
O vereador Edimar Leandro parabeniza o Sr. Hilário pelo seu aniversário. O 
vereador José Ferreira (Ferreirinha) parabeniza a Sra. Christianne pela passagem 
do seu aniversário e que ressalta que era muito amigo do pai da Sra. Christianne o 
Dr. Wagner que foi uma grande pessoa e excelente funcionário desta Casa de Leis. 
O vereador Divino Bethânia Junior parabeniza o Sr. Hilário e também parabeniza a 
Sr. Christianne pelo seus aniversário  e destaca que o trabalho que a Sra. 
Christianne exerce era feito pelo seu pai o Dr. Wagner e que a Sra. Christianne 
continua exercendo o mesmo trabalho com muito zelo, competência e 
comprometimento.  Mensagem de Veto – Veto ao Autógrafo de Lei n° 3.083/018, 
que dispõe sobre o Título de Utilidade Pública à ASCCORTO. È feita a leitura do 
referido Veto. Em discussão o Veto ao Autografo de Lei Nº3083/18. O vereador 
Delaite Rocha (Professor Delan) pede que seja lido o Parecer das Comissões ao 
referido Veto. É feito a leitura do Parecer das Comissões. A sessão é suspensa. 
Reaberto os trabalhos. O vereador Terciliano Gomes registra a presença do Sr. 
Tiago Spacassassi. O vereador José Ferreira (Ferrerinha) pede alteração de pauta 
para a votação dos seus projetos, pois precisará se ausentar da sessão, pois tem 
uma viagem marcada. O Sr. Presidente em nome desta Casa de Leis cumprimenta a 
Sra. Christianne e o Sr. Hilário pelo aniversários de ambos e deseja tudo de bom e 
muitas bênçãos. Em seguida coloca em votação as solicitações feitas pelo vereador 
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José Ferreira (Ferreirinha). Sendo aprovados por Unanimidade. Requerimentos do 
vereador Jose Ferreira (Ferreirinha): Nº1725/018 e Nº1788/018. Em discussão. Em 
votação. Aprovados por Unanimidade. O vereador Aldair (Gipão) líder do Sr. Prefeito 
pede a retirada do Veto ao Autografo de Lei Nº3083/018 para que possam ser feitas 
algumas correções na referida matéria. O Sr. Presidente retira o Veto ao Autografo 
de Lei Nº3083 a pedido do líder do Sr. Prefeito. Requerimentos do Vereador Wagner 
Enoque de Souza: Nº1770/018, Nº1771/018 e Nº1772/018. Em discussão. Em 
votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do Vereador Terciliano 
Gomes Araújo: Nº1777/018, Nº1778/018, Nº1779/018, Nº1780/018 e Nº1781/018. 
Em discussão. O vereador Terciliano Gomes destaca a questão da acessibilidade  
em todo o percurso da Via Lago, pois é algo que precisa ser visto pelo Poder 
Público, por isso solicita a construção de rampas de acessibilidade. Diz que irá 
protocolar outro requerimento para que os serviços sejam entregues com qualidade, 
ou seja, que todas as obras feitas pelo município possam ser entregues a sociedade 
com qualidade e completas. Em votação os requerimentos do vereador Terciliano 
Gomes. Aprovados por Unanimidade. Requerimentos da Vereadora Maria José 
Cardoso Santos (Zezé Cardoso): Nº1739/018, Nº1740/018, Nº1741/018 e 
Nº1742/018. Em discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 
Requerimentos do Vereador Marcus Marcelo de Barros Araújo: Nº1753/018 e 
Nº1754/018. Em discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 
Requerimentos do Vereador Manoel Messias Moreira de Brito (Mané Mudança): 
Nº1749/018, Nº1750/018 e Nº1758/018. Em discussão. O autor destaca a solicitação 
de nº1758 que trata da construção de duas galerias no Córrego Canindé e que são 
solicitações de suma importância para que no período chuvoso não se tenham 
problemas com o excesso das chuvas e que essa situação não pode ficar da forma 
como está. O vereador Divino Bethânia Junior cumprimenta o autor pelas 
proposituras e ressalta que gostaria de enfatizar que as proposituras apresentadas 
pelos vereadores devem ser respeitadas, pois refletem os anseios da nossa 
sociedade.  Em votação os requerimentos do vereador Manoel Messias (Mané 
Mudança). Aprovados por Unanimidade. Requerimento do Vereador Leonardo Lima 
Silva Nº1745/018. Em discussão. Em votação. Aprovado por Unanimidade.  
Requerimentos do Vereador Israel Gomes da Silva (Israel da Terezona): 
Nº1763/018, Nº1764/018 e Nº1766/018. Em discussão. Em votação. Aprovados por 
Unanimidade.  Requerimento do Vereador Gilmar Oliveira da Costa (Gilmar da Auto 
Escola) Nº1787/018. Em discussão. Em votação. Aprovado por Unanimidade. 
Requerimentos do vereador Gideon da Silva Soares: Nº1757/018 e Nº1759/018. Em 
discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimento do vereador 
Enoque Neto Rocha de Souza (Enoque Neto) Nº1729/018. Em discussão. Em 
votação. Aprovado por Unanimidade. Requerimentos do vereador Edimar Leandro 
da Conceição (Edimar Leandro): Nº1733/018 e Nº1734/018. Em discussão. Em 
votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do vereador Divino Junior do 
Nascimento (Divino Bethânia Junior): Nº1796/018, Nº1797/018 e Nº1798/018. Em 
discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. Requerimentos do vereador 
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Delaite Rocha da Silva (Professor Delan): Nº1572/108, Nº1573/018, Nº1574/018, 
Nº1582/018 e Nº1583/018. Em discussão. Em votação. Aprovados por Unanimidade. 
Aprovados por Unanimidade. Requerimento do vereador Aldair da Costa Sousa 
(Gipão) Nº1727/018. Em discussão. Em votação. Aprovado por Unanimidade. Moção 
de Aplauso Nº107/018 do vereador Manoel Messias (Mané Mudança) – A Sra. 
Christianne Lazzarotti Reis Diniz, por estar completando mais um ano de vida na 
data de hoje. Em discussão. O vereador Manoel Messias (Mané Mudança) 
parabeniza mais uma vez a Sra. Christianne e  destaca o grande trabalho que a 
mesma exerce nesta Casa de Leis dando continuidade ao trabalho que o seu pai 
exercia. Diz que tem um carinho muito grande pela Sra. Christianne e que a mesma 
é uma pessoa muito prestativa e que sempre esta a disposição para ajudar a todos e 
que essa é uma simples homenagem. O vereador Gideon Soares cumprimenta o 
autor pela iniciativa da moção e pede para subscrever na moção. O vereador 
Geraldo Silva parabeniza a Sra. Christianne e cumprimenta o vereador Manoel 
Messias (Mané Mudança) pela apresentação dessa moção e pede para subescrever 
na moção. O vereador Delaite Rocha (professor Delan) diz que o dia do nosso 
nascimento é para ser comemorado e por isso parabeniza a Sra. Christianne pelo 
seu aniversário. O vereador Manoel Messias (Mané Mudança) agradece os partes e 
ressalta que a moção está aberta para os vereadores que queiram subescrever . Em 
votação a moção Nº107/018. Aprovado por Unanimidade. Tribuna: A vereadora 
Maria José (Zezé Cardoso) cumprimenta a Sra. Christianne e a parabeniza pelo seu 
aniversário e que a admira muito pela pessoa e funcionária que é. Nada mais 
havendo a tratar o Sr. Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada 
esta sessão. Para constar lavrou-se esta ata que depois de lida e aprovada será 
devidamente assinada.   
  

 
 

 


